

年迈多病 经济拮据

# 老党员捡破烂不忘学雷锋

**本报讯** 家住梁园区观堂乡王世叶楼村的王从海，是一位有着42年党龄的老党员，他捡破烂不忘学雷锋，修桥补路，乐于助人，是远近闻名的好人。66岁的他没有做过惊天动地的大事，但一件件看似平常的小事上却体现出了一名普通共产党员的高尚情怀，赢得了领导、群众的赞扬和尊敬。

王从海老两口和93岁的老母亲一起生活，几年前他得了风湿性关

节炎，不能干重活，只能靠捡破烂补贴家用。虽然自己生活困难，但他还是尽力帮助更加困难的乡亲。邻居王志彬的妻子走失多年，自己又常年在外打工，女儿王杏没人照顾。看到这种情况，王从海便时常把王杏叫到家里吃饭。每次新学期开学时，老人都会用自己捡破烂换来的钱给王杏买些新衣服和作业本等。谈到这些，王志彬对老人的感激之情溢于言表。

虽然身体不好，但是碰上修桥补路的活，王从海从来都是村里第一个站出来。去年7月底的一场大雨把村里一条生产路冲了个大坑，给村民出行造成了极大不便。他不顾病痛，骑着三轮车一趟一趟地拉土垫坑。有人不理解，说这么大的坑，累死你也干不完。但老人没有被困难吓倒，用3天时间硬是把路修好了。他还自掏腰包买来水泥和沙子，把村里被雨水冲坏的6个井台一一

修复。

王从海平时喜欢读书看报，还从报纸上学会了按摩。平时村里谁要是牙疼、肚子疼，都找他给按摩一下，他从来都是随叫随到，分文不取。5·12汶川大地震发生后，王从海立即把捡了多天破烂换来的30元钱寄给了地震灾区，汇款单上的落款是“一名老党员”。

王从海时刻以一名老党员来要求自己，他的事迹深深感动了周围

的人。村民王新兰说，他人心眼好，平时就爱做好事，确实是个大好人。王世叶楼村村支书王应科说，王从海是位老党员，思想觉悟高，人真诚，乐于助人，处处起到了党员的模范带头作用。

王从海朴实地对记者说，自己受党教育几十年，只要还能动，就要力所能及地为群众做好事。

晚报记者 吴海良 实习生 毛春喜

## 三部门联动 查获千余条假“中华”

**本报讯** 记者昨天获悉，8月7日，宁陵县烟草、公安、工商部门根据群众举报，采取联合行动，成功捣毁一藏匿假烟窝点，当场查获假冒卷烟价值60余万元。

8月7日，宁陵烟草专卖局接到群众举报，称宁陵县张弓北路一出租屋内藏有大量卷烟，涉嫌有假。接举报后，该局立即启动联合打假应急预案，会同公安、工商两部门20余名执法人员，迅速赶往举报地点。执法人员发现，出租屋锁着房门，房主称租房者外出多天未归。在房间内，执法人员当场查获涉嫌非法生产的“中华”牌卷烟1250条，其中，软包装“中华”800条，硬包装“中华”450条，总价值60余万元。经执法人员现场初步鉴别，所查卷烟均为假冒。执法人员立即将这些涉嫌假冒的卷烟予以暂扣。

昨天，宁陵县烟草专卖局稽查大队负责人告诉记者，目前，犯罪嫌疑人仍未露面，公安部门正在查找造假者。

晚报记者 成绍峰

## 有人粗心“丢车”，老汉发现后怕人偷走——守着一辆电动车，他坐了一夜

**本报讯** 市民蔡振民一时大意，将电动自行车忘在了一家店铺门口，而秦丙运老汉看到后，怕电动车丢失，竟在不远处守着电动车将近一夜。直到上午，蔡振民才过来找电动车。

据了解，前天晚上9时许，在凯旋路商丘职业技术学院家属院门口附近的一家店铺门前，秦丙运老汉看到了一辆黑色的电动车，车钥匙还插在车上，电源也开着，可是周围空无一人。秦丙运想，这是谁这么粗心把电动车忘在了这里？怕被人偷去，在家属院看大门的他便搬来一个小板凳，坐在家属院门口一直看着电动车。



秦丙运的门卫室在家属院的过道内，按照平时的作息时间表，他早就该休息了。零时、1时、2时……直到凌晨4时许，仍不见车主来推车。“等不到车主我也着急，可又不敢睡觉。”这时候，家属院居民张先生开车出门，在张先生的证明下，秦丙运把电动车推进了家属院，然后才上床睡觉。

昨天上午9时许，车主蔡振民才想起前晚将电动车忘在了外面，心急火燎地赶来寻找时，才知道事情的过程。电动车完璧归赵，蔡振民对秦丙运自然是感谢不尽。

文/晚报记者 张坤  
图/晚报首席记者 魏文慧

## 看电视，读报纸 上网站，听广播

## 市民“八仙过海”观看奥运赛事

**本报讯** 8月8日晚8时，北京奥运会终于开幕了！市民想尽一切办法收看电视直播，有的错过精彩赛事，就在网上看重播或买份报纸查看比赛结果。虽然不能亲临比赛现场，但商丘市民对奥运会的关注并未因此而减弱。

80多岁的刘琦珍老人是北京奥运会的“铁杆粉丝”，他为奥运会创作的书法作品曾获得国家奥组

委颁发的银奖。为了收看奥运会比赛，他专门让儿女买了一台新电视机放在卧室里。“今年看奥运会和往年大不一样，毕竟是在自己的国家举办。看见我们的奥运健儿拿金牌，我比啥都高兴。11日下午，我们获得男子双人10米跳台金牌时，我感觉自己比在现场还激动。”昨天，刘琦珍老人笑着对记者说。

出租车司机韩建设师傅看奥

运也有诀窍，他出车揽活儿也能第一时间获得奥运比赛的消息——他把奥运赛程记在纸上，有空就到喜来登广场前的大屏幕前观看比赛。“有生意来了，我就听广播。到比赛的关键时刻，我就专门开车赶到喜来登广场看个痛快，既不耽误看奥运，也不怎么耽误生意。”记者问韩师傅这样跑是不是有点浪费油钱。韩师傅乐呵呵地说，能亲眼

看见祖国的国旗升在自己国家举办的奥运场地上，那一刻别提有多高兴了。

据了解，北京奥运会的到来，也让市区的大小报刊火了起来，关于奥运赛事的报纸销售量递增。市民石先生说：“光看电视直播还觉得不过瘾，还想从报纸上了解更多比赛背后的信息。”

晚报记者 李天宝

### 简讯

为遏制因酒后驾驶引发的恶性交通事故，永城市交警大队组织开展了治理酒后驾驶专项行动，采取不固定时间和地点的方式，加大对酒后驾驶交通违法行为的打击、治理力度，为北京奥运会创造更加良好的道路交通环境。

通讯员 聂士亮 常坤

# 商丘报业网

商丘的新闻网站  
www.sqrb.com.cn

## 商丘报业网广告招商热线：0370-2628098